

8 Apoyan Sorteo de Lotería a Favor de Futbolistas

EL DIARIO DE HOY, Lunes 3 de Mayo de 1982.

En los diferentes círculos sociales del país, está siendo favorablemente comentada la iniciativa del Presidente de la Lotería Nacional, al promover la venta de billetes de un sorteo especial para ayudar a nuestra selección de Fútbol en su viaje a España. La afición nacional conoce perfectamente el pro-

blema económico por el que atraviesa nuestra representación deportiva, que a no dudar estará presente en ese gran acontecimiento mundial, donde ha ganado, con su esfuerzo, un puesto de honor junto a los grandes conjuntos. Sin lugar a dudas, ese pueblo

—Favor pase a la página 37.

Madre se Queja de un Niño que Pide y Roba

Una madre que tiene a dos hijos estudiando en una escuela del centro de la capital, se queja de "un muchachito que acostumbra pedir y hasta robar" y que el martes 13, cuando ella acompañaba a sus hijos, el muchachito le arrebató una "pistera" con treinta y cinco colones, ante la mirada de los transeúntes.

El incidente —dice— sucedió sobre la Avenida Cuscatancingo, cuando en compañía de sus dos hijos escolares, caminaba de la escuela rumbo a su casa, a eso de las once de la mañana.

Expresa que "a ese cipote ya lo conozco de vista, siempre acostumbra andar pidiendo dinero; anda todo mugriento, descasajo, es moreno, pelo liso "trasquilado", con una cicatriz en la frente, como de doce años y de estatura pequeña".

Manifiesta que algunas veces lo ha visto en el parque "San José" o en la plazuela "Morazán" y que "la vez pasada andaba con una pandilla de muchachos "huele-pegas" que estaban sobre la acera de una construcción frente al mencionado parque.

Agrega que al momento del arrebatado de la "pistera", ella quiso reaccionar; pero "el cipote fue

mas listo, sacó un "punta", y tomó en carrera limpia rumbo al sur de la ciudad".

Informa que después se presentó a un cuerpo de seguridad para denunciar el robo; pero allí le informaron que lamentablemente esos casos se dan casi a diario y que realmente "dan lástima esos pobres cipotes, a quienes con toda pena tenemos que remitir al Juez de Menores, de donde los llevan a la Tutelar".

"Lamentablemente ahora parece ser que esta situación va de mal en peor, pues da decepción ver a tanto niño que pide y roba; pues conocemos de casos que hasta más de cinco veces hemos tenido que recapturar. Esto significa que: o se fugan de esa Tutelar o les dan la libertad antes del tiempo", refiere la ofendida que le explicaron en ese Cuerpo.

Finalmente hace un llamado a las instituciones protectoras de la niñez para que "traten de ponerle solución a este problema de tanto niño pediguño y hasta amigo de lo ajeno, que cada día proliferan más por las calles y parques, constituyendo ya una amenaza para la gente honrada y una carga más para esta sociedad".



JURAMENTADOS.— Momentos de la juramentación de los tres Vicepresidentes de la República, ayer durante los actos de toma de posesión del Presidente provisorio de la Nación, en el Salón Azul de la Asamblea Legislativa. El Presidente de la Constituyente, Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, izquierda, acompañado del Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, en los momentos en que juramenta a los Vicepresidentes, a la derecha: Sr. Raúl Molina Martínez, primer Vicepresidente; Dr. Gabriel Mauricio Gutiérrez Castro, segundo Vicepresidente y Dr. Pablo Mauricio Alvergue, tercer Vicepresidente. Los actos culminaron a las once y diez de la mañana.

Misión Cumplida Afirmó Ing. José Napoleón Duarte

"Podemos decir que la misión está cumplida", expresó en su discurso el Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, el cual ayer cesó en sus funciones al entregar el mando del Gobierno al Dr. Alvaro Magaña, por parte de la Asamblea Constituyente.

El Ing. Duarte comenzó diciendo que no iba a decir un largo discurso, porque eso le correspondería al

nuevo Presidente electo. Enseguida se refirió de cuando en 1972, cuando él era candidato a Presidente, ganó limpiamente las elecciones, cuyo triunfo no se le quiso reconocer.

"El momento más trascendental y maravilloso de mi vida es éste, porque con el apoyo del pueblo salvadoreño celebramos unas elecciones libres", dijo el ex mandatario.

Dejó ver su satisfacción

porque los constituyentes, legítimos representantes del pueblo, ya que fueron electos libremente mediante el voto popular, habían elegido como Presidente Provisional al Dr. Alvaro Magaña Borja, un hombre idóneo para tal cargo, y con la capacidad suficiente como para sacar adelante a este país de la actual crisis en que se encuentra.

Dijo que ese era el momento que todos los salvadoreños deseábamos y por el cual todos luchamos, quedando atrás un camino de tristeza y amargura, el

cual a Dios Gracias ya habíamos superado.

En cuanto a las reformas hechas, señaló que ciertamente algunos los habían criticado por ello, pero "esas críticas también son fuente de satisfacción", dijo Duarte.

Se refirió a que todos los partidos políticos habían reconocido las reformas, con lo cual quien verdaderamente gana es todo el pueblo salvadoreño, pues los políticos han dicho que las continuarán.

Más adelante señaló que —Favor pase a la página 19.



DESFILE DE UPD.— Organizado por la "Unidad Popular Democrática", el 1º de mayo, "Día del Trabajo", se realizó un desfile por las calles de San Salvador, y en el que participaron organizaciones campesinas, sindicatos y otras agrupaciones gremiales como: FESINCONSTRANS, UCS, CCS y CTS.

En Oficina de Solvencias Capturan a Condenado

En la Oficina de Solvencias de la Policía Nacional fue capturado José Rogelio Ponce, de 35 años, quien en 1974 fue sentenciado a 12 años de presidio, por el Juzgado 2º de lo Penal de San Salvador.

Ponce fue capturado el 29 de enero de 1972 por haber violado a una niña de 11 años, pero en el Juzgado de Paz de Ciudad Delgado, donde inicialmente se ventiló el caso, no hallaron pruebas contra el imputado en el término de inquirir, por lo cual Ponce quedó libre a los tres días. El hecho se produjo en el cantón San Laureano, Ciudad Delgado.

Unos litigantes de los tribunales de San Salvador dicen que es posible que Ponce, desde entonces, creyó que ya no existía nada en contra suya y no se preocupó más de lo que podría ocurrir en los tribunales.

En el juicio, en realidad, no hubo testigos en las 72 horas del término de inquirir, pero se presentaron posteriormente y dieron lugar a que se giraran las

órdenes de captura contra Ponce, las cuales nunca se hicieron efectivas.

El jurado contra Ponce se efectuó el 11 de mayo de 1974 e intervino como fiscal específico el entonces bachiller y hoy abogado Agustín García Calderón, quien logró la condena del reo ausente. El 30 de agosto de 1974, el Juez sentenció a Ponce a 12 años de presidio y desde entonces la causa estaba en la Cámara Primera de la Primera Sección del Centro, hasta en enero de este año que la sentencia quedó ejecutoriada.

Ponce según dijeron familiares suyos— estaba con la idea de viajar al exterior, pero sin saber que había una sentencia condenatoria en su contra, por lo cual se presentó a la Oficina de Solvencias de la Policía Nacional a obtener tal documento y allí fue capturado, al descubrir la Policía que se trataba de un reo condenado por violación.

Ponce ya se encuentra recluso en el Penal de Mariona.